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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000001, Pregunta relativa a instalación de macrogranjas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2019
Orden de publicación de 19 de febrero de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante comisión relativa a instalación de macrogranjas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la inquietud generada por las noticias de la instalación de una macrogranja en Dehesas de Guadix, 
municipio vecino a Cuevas del Campo, hemos visitado la zona y nos hemos reunido con el equipo de Gobierno 
de dicha localidad granadina y con la Plataforma de Protección de la Ribera del Guadiana Menor para denunciar 
la posible instalación de esta macrogranja.

Desde Adelante Andalucía, queremos hacer una denuncia por el significado que tiene la instalación de 
estas macrogranjas, que solicitan la Declaración de Utilidad Pública e Interés Social excusándose en la 
creación de puestos de trabajo. Sin embargo, es el propio Tribunal Supremo el que denuncia que la Decla-
ración de Utilidad Pública tiene que venir dada por priorizar la salud y por la defensa del medioambiente. 
Este hecho nos lleva a trasladar la problemática que sufre la zona del altiplano de Granada al Parlamento 
de Andalucía.

Somos defensores de un modelo sostenible, tanto en agricultura como en turismo. Por ello, no podemos 
olvidarnos de que ahora mismo está en proyecto la creación de un geoparque en la zona del altiplano, pro-
yecto que es totalmente contrario a la creación de estas macrogranjas.

Vamos a exigir actuaciones a la Junta de Andalucía, a través de la Consejería de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible, que aboguen por la defensa de los intereses de los vecinos y vecinas 
de la zona.

Hay que distinguir dos cuestiones fundamentales que provoca la instalación de macrogranjas: el impacto 
medioambiental, que es absolutamente insostenible e insoportable, y el impacto para el mundo agrario.
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Se supone que proyectos que pretenden el interés general tendrían que fijar a la población en el territorio 
y, por tanto, fijar las explotaciones más pequeñas, que son las que realmente dan empleo de calidad.

Desde Adelante Andalucía estamos por la generación de empleo; de lo que estamos en contra es de un 
modelo intensivo, que es totalmente contradictorio con el modelo de centroeuropeo —por ejemplo, Francia 
tiene una limitación a la hora de instalar y de autorizar estas macrogranjas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen el Consejo de Gobierno conocimiento de la instalación de este tipo de explotación animal en 
esta zona de la provincia de Granada, o en otras de nuestro territorio andaluz?

¿Piensa apostar el Consejo de Gobierno por la instalación de macrogranjas o, por el contrario, va a 
fomentar las explotaciones más pequeñas, que son las que generan empleo de calidad?

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el impacto medioambiental y turístico que causa 
este tipo de instalaciones en intensivo?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2019.–
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,–

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000002, Pregunta relativa a Villa Romana de Salar (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2019
Orden de publicación de 19 de febrero de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante comisión relativa a la Villa Romana de Salar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En visita efectuada por este diputado y el alcalde de Salar, el pasado 18 de enero, a la villa romana de 
Salar, para conocer de primera mano el trabajo que se está haciendo y el proyecto de puesta en valor y de 
recuperación del yacimiento arqueológico, hemos tomado nota de los incumplimientos que ha habido por 
parte de los anteriores gestores de la Junta de Andalucía, Gobierno que se comprometió a declarar BIC el 
yacimiento y a aprobar su Proyecto General de Investigación antes de que acabara 2018.

Una problemática que queremos trasladar al nuevo Gobierno andaluz para que, tal y como ha insistido 
el alcalde de Salar, «de una vez por todas se apueste por el yacimiento de la villa romana de Salar como 
fuente de empleo y riqueza patrimonial para el municipio, para todo el Poniente y para la provincia de 
Granada».

Desde Adelante Andalucía siempre hemos apostado por la defensa del patrimonio cultural y por un turismo 
sostenible y de calidad. Una apuesta que se puede ver aquí, en la villa romana de Salar, donde hay una 
colaboración muy estrecha entre el pequeño comercio local y las distintas Administraciones.

Por ello, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el proyecto que tiene el Gobierno previsto realizar sobre la villa romana de Salar?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 27	 XI LEGISLATURA	 22 de febrero de 2019

Pág. 7

B
O
PA

_1
1_
02
7

¿Tiene previsto contemplar una partida para la recuperación de la villa romana de Salar en el proyecto 
de presupuestos para 2019?

¿En qué plazo se compromete el Gobierno a declarar Bien de Interés Cultural (BIC) la villa romana de 
Salar y a aprobar su Proyecto General de Investigación?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2019.–
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,–

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000003, Pregunta relativa a estafa clínicas iDental en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2019
Orden de publicación de 19 de febrero de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias relativa a estafa clínicas iDental en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Salud del Parlamento de Andalucía aprobó el pasado 12 de julio una Proposición no de 
Ley relativa a las clínicas de iDental, en la que se detallaban una serie de propuestas relativas a la necesi-
dad de impulsar una acción decidida del Gobierno andaluz para atender las demandas de las familias y las 
personas afectadas.

Como usted bien sabe, lejos de encontrar respuesta a la situación de indefensión a la que se han visto 
abocadas miles de familias en Andalucía, como consecuencia de la monumental estafa de iDental, miles 
de personas continúan, a día de hoy, sin haber podido resolver los tratamientos y, en muchos casos, con 
situaciones insostenibles que afectan a su salud y su vida diaria.

El apoyo que dicha PNL recibió en la pasada legislatura por parte de los grupos políticos que ahora 
conforman el nuevo Gobierno es, sin duda, una ocasión para formular una decidida acción de Gobierno que 
coadyuve al restablecimiento de los derechos de estas personas, así como al resarcimiento de los daños 
ocasionados.

Este grupo parlamentario quiere conocer los compromisos que el Gobierno de Andalucía ha dispuesto 
para atender las demandas de las miles de familias, de andaluces y andaluzas, afectadas por la estafa per-
petrada por las clínicas iDental en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas concretas que el Gobierno de la Junta de Andalucía tiene previstas para dar 
respuesta a las demandas de las personas afectadas por la estafa y el cierre de las clínicas iDental en 
Andalucía?

¿Qué medios humanos, técnicos y económicos ha dispuesto el Gobierno andaluz para resolver la grave 
crisis de salud bucodental que ha provocado la estafa de iDental?

¿Cuáles son las medidas que propone el Gobierno para intensificar la labor inspectora ante el mapa cre-
ciente de aperturas de centros franquiciados de odontología que se están esparciendo por el territorio andaluz?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2019.–
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,–

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000004, Pregunta relativa a implantación del nuevo sistema de provisión de vacantes y 
sustituciones (SIPRI)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2019
Orden de publicación de 19 de febrero de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante comisión relativa a implantación del nuevo sistema de provisión 
de vacantes y sustituciones (SIPRI).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 18 de junio de 2018, por la que se regulan las bolsas de trabajo y se establecen las bases 
aplicables al personal integrante de las mismas, de la Consejería de Educación modificó el sistema de provi-
sión de vacantes e interinidades, estableciendo un nuevo sistema informático para el desarrollo del proceso.

La aplicación de dicho sistema se retrasó durante meses, sin que el personal integrante de las bolsas ni el 
personal docente de los centros tuviera certezas sobre la metodología y temporalización de dicha aplicación.

La aplicación comenzó el pasado 28 de enero y se han visto algunas deficiencias importantes. El tiempo 
que pasa desde la convocatoria de plazas a sustituir y que el docente se incorpora se ha aumentado de 2 
a 7 días; se han detectado errores en cuanto a la adjudicación, que han llevado que un docente interino se 
haya incorporado a una plaza a la que ya se había reincorporado la persona titular, y ha habido personas que, 
por desconocimiento de la aplicación informática, no han podido realizar el proceso y han quedado inactivas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene pensado la Consejería la modificación del sistema para llevar a cabo dos llamamientos semana-
les, como viene reclamando el colectivo de personal interino y aspirante? De ser así, ¿cuándo se pondrá 
en marcha?
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¿Está prevista la modificación del sistema para que el personal interino que tiene previsto el cese sea 
convocado previamente a ello, para que pueda participar en el proceso inmediatamente posterior a su cese?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2019.–
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,–

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000005, Pregunta relativa a situación de abandono de la vía de servicio paralela a la A-92 a 
su paso por Chauchina y Cijuela (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2019
Orden de publicación de 19 de febrero de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante comisión relativa a la situación de abandono de la vía de servicio paralela a la A-92 
a su paso por Chauchina y Cijuela (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En visita efectuada a la localidad granadina de Chauchina, hemos podido comprobar la situación de 
abandono en que se encuentra la vía de servicio paralela a la A-92 a su paso por los municipios de Chau-
china y Cijuela.

La Junta de Andalucía no se debe mantener impasible ni ajena a la peligrosidad de esta vía, sobre la 
que tiene competencias al respecto.

El estado en el que se encuentra la zona es lamentable; año tras año, la Junta de Andalucía no ha llevado 
a cabo ninguna tarea de limpieza del lugar, encontrándose los arcenes de la autovía llenos de arbustos y 
basura. No solo nos preocupa el estado de la calzada en general, sino también el estrechamiento de la misma 
a la altura de las instalaciones de la empresa Berner, un punto en el que no hay iluminación o señalización.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de la situación en que se encuentra este carril anexo a la 
A-92 a su paso por los municipios de Chauchina y Cijuela, y de la peligrosidad del mismo?
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¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo para resolver la situación de abandono en que se encuentra 
esta vía?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2019.–
El diputado del G.P. Adelante Andalucía,–

Jesús Fernández Martín.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000130, Sesión constitutiva de la Comisión de Reglamento

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Reglamento, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, ha quedado 
integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta del Parlamento de Andalucía
	 Marta Bosquet Aznar				    G.P. Ciudadanos
Vicepresidenta Primera
	 María Esperanza Oña Sevilla			   G.P. Popular Andaluz
Vicepresidenta Segunda
	 María Teresa Jiménez Vílchez			   G.P. Socialista
Vicepresidente Tercero
	 Julio Jesús Díaz Robledo			   G.P. Ciudadanos
Secretaria Primera
	 Verónica Pérez Fernández			   G.P. Socialista
Secretario Segundo
	 Manuel Andrés González Rivera		  G.P. Popular Andaluz
Secretario Tercero
	 Manuel Gavira Florentino			   G.P. Vox en Andalucía
Representante de Grupo Parlamentario en la Mesa del Parlamento
	 Ana María Naranjo Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Pablo Emérito Cambronero Piqueras			  G.P. Ciudadanos
Virginia Pérez Galindo				    G.P. Popular Andaluz
Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez			   G.P. Adelante Andalucía
José Luis Sánchez Teruel				    G.P. Socialista
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Vocal
Ángela Aguilera Clavijo				    G.P. Adelante Andalucía
María Sonia Gaya Sánchez				    G.P. Socialista
Mario Jesús Jiménez Díaz				    G.P. Socialista
Ángela María Mulas Belizón				   G.P. Vox en Andalucía
José Antonio Nieto Ballesteros			   G.P. Popular Andaluz
María Teresa Pardo Reinaldos			   G.P. Ciudadanos

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000133, Sesión constitutiva de la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y sus Sociedades Filiales

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, ha quedado integrada por 
los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta de la Comisión
	 Ana María Llopis Barrera			   G.P. Ciudadanos
Vicepresidente de la Comisión
	 Erik Domínguez Guerola			   G.P. Popular Andaluz
Secretario de la Comisión
	 Francisco José Ocaña Castellón		  G.P. Vox en Andalucía

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
María Isabel Albás Vives				    G.P. Ciudadanos
Rosalía Ángeles Espinosa López			   G.P. Popular Andaluz
José Gregorio Fiscal López				    G.P. Socialista
Manuel Gavira Florentino				    G.P. Vox en Andalucía
Nacho Molina Arroyo				    G.P. Adelante Andalucía

Vocal
Rosa Aguilar Rivero					     G.P. Socialista
Pablo Emérito Cambronero Piqueras			  G.P. Ciudadanos
José Luis Cano Palomino				    G.P. Adelante Andalucía
Carmen Céspedes Senovilla				   G.P. Popular Andaluz
Jesús Fernández Martín				    G.P. Adelante Andalucía
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Bruno García de León				    G.P. Popular Andaluz
Carmelo Gómez Domínguez				   G.P. Socialista
Manuel Jiménez Barrios				    G.P. Socialista
Javier Pareja de Vega				    G.P. Ciudadanos
María Soledad Pérez Rodríguez			   G.P. Socialista

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000134, Sesión constitutiva de la Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación 
de los Partidos Políticos con representación en el Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación de los Partidos Políticos con representación en 
el Parlamento de Andalucía, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, ha quedado integrada 
por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Jesús Fernández Martín			   G.P. Adelante Andalucía
Vicepresidenta de la Comisión
	 Noemí Cruz Martínez				    G.P. Socialista
Secretaria de la Comisión
	 Carmen Céspedes Senovilla			   G.P. Popular Andaluz

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Manuel Gavira Florentino				    G.P. Vox en Andalucía
Antonio Martín Iglesias				    G.P. Popular Andaluz
Javier Pareja de Vega				    G.P. Ciudadanos
José Luis Ruiz Espejo				    G.P. Socialista

Vocal
Nacho Molina Arroyo				    G.P. Adelante Andalucía
Eugenio Moltó García				    G.P. Vox en Andalucía
María del Mar Sánchez Muñoz			   G.P. Ciudadanos

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000135, Sesión constitutiva de la Comisión de Desarrollo Estatutario

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Desarrollo Estatutario, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, ha 
quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta de la Comisión
	 María Josefa Sánchez Rubio			   G.P. Socialista
Vicepresidente de la Comisión
	 Enrique Moreno Madueño			   G.P. Ciudadanos
Secretario de la Comisión
	 Pablo José Venzal Contreras			   G.P. Popular Andaluz

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Rafael Francisco Caracuel Cáliz			   G.P. Popular Andaluz
Raúl Fernando Fernández Asensio			   G.P. Ciudadanos
Carmelo Gómez Domínguez				   G.P. Socialista

Vocal
Susana Díaz Pacheco				    G.P. Socialista
José Ignacio García Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía
Manuel Gavira Florentino				    G.P. Vox en Andalucía
Alejandro Hernández Valdés				   G.P. Vox en Andalucía
María Dolores López Gabarro			   G.P. Popular Andaluz
Inmaculada Nieto Castro				    G.P. Adelante Andalucía
María Teresa Pardo Reinaldos			   G.P. Ciudadanos



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 27	 XI LEGISLATURA	 22 de febrero de 2019

Pág. 20

B
O
PA

_1
1_
02
7

Luz Belinda Rodríguez Fernández			   G.P. Vox en Andalucía
Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez			   G.P. Adelante Andalucía

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000136, Sesión constitutiva de la Comisión de Asuntos Europeos

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Asuntos Europeos, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, ha quedado 
integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Juan Pablo Durán Sánchez			   G.P. Socialista
Vicepresidenta de la Comisión
	 Manuela Serrano Reyes			   G.P. Socialista
Secretario de la Comisión
	 José Ignacio García Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
María del Carmen García Bueno			   G.P. Adelante Andalucía
Ángela María Hidalgo Azcona			   G.P. Popular Andaluz
Felipe López García					    G.P. Socialista
Francisco José Ocaña Castellón			   G.P. Vox en Andalucía
Javier Pareja de Vega				    G.P. Ciudadanos

Vocal
Rosalía Ángeles Espinosa López			   G.P. Popular Andaluz
Bruno García de León				    G.P. Popular Andaluz
María del Carmen Martínez Granados		  G.P. Ciudadanos
Adolfo Manuel Molina Rascón			   G.P. Popular Andaluz
Mónica Moreno Sánchez				    G.P. Ciudadanos
Inmaculada Nieto Castro				    G.P. Adelante Andalucía
María José Piñero Rodríguez			   G.P. Vox en Andalucía
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Beatriz Rubiño Yáñez				    G.P. Socialista
Rodrigo Sánchez Haro				    G.P. Socialista
Juan de Dios Sánchez López			   G.P. Ciudadanos

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000137, Sesión constitutiva de la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, en sesión constitutiva celebrada 
el 11 de febrero de 2019, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Pablo Emérito Cambronero Piqueras		  G.P. Ciudadanos
Vicepresidente de la Comisión
	 José Ramón Carmona Sánchez			  G.P. Popular Andaluz
Secretaria de la Comisión
	 María de las Mercedes Gámez García		  G.P. Socialista

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Raúl Fernando Fernández Asensio			   G.P. Ciudadanos
Bruno García de León				    G.P. Popular Andaluz
María Sonia Gaya Sánchez				    G.P. Socialista
María Isabel Mora Grande				    G.P. Adelante Andalucía
Ángela María Mulas Belizón				   G.P. Vox en Andalucía

Vocal
Javier Carnero Sierra				    G.P. Socialista
Carmen Céspedes Senovilla				   G.P. Popular Andaluz
Rosalía Ángeles Espinosa López			   G.P. Popular Andaluz
Ana Gil Román					     G.P. Vox en Andalucía
Carmelo Gómez Domínguez				   G.P. Socialista
María del Carmen Martínez Granados		  G.P. Ciudadanos
David Jesús Moscoso Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía
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Inmaculada Nieto Castro				    G.P. Adelante Andalucía
María Teresa Pardo Reinaldos			   G.P. Ciudadanos
Antonio Ramírez de Arellano López			   G.P. Socialista

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000138, Sesión constitutiva de la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, en sesión constitutiva celebrada el 11 de 
febrero de 2019, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Adolfo Manuel Molina Rascón			   G.P. Popular Andaluz
Vicepresidenta de la Comisión
	 María Teresa Pardo Reinaldos			   G.P. Ciudadanos
Secretario de la Comisión
	 Juan José Martín Arcos				   G.P. Socialista

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Guzmán Ahumada Gavira				    G.P. Adelante Andalucía
María de los Ángeles Férriz Gómez			   G.P. Socialista
Concepción González Insúa				   G.P. Ciudadanos
Antonio Martín Iglesias				    G.P. Popular Andaluz
Benito Morillo Alejo					     G.P. Vox en Andalucía

Vocal
Rosa Aguilar Rivero					     G.P. Socialista
Francisco Javier Conejo Rueda			   G.P. Socialista
Diego Crespo García				    G.P. Adelante Andalucía
Julio Jesús Díaz Robledo				    G.P. Ciudadanos
Ana Vanessa García Jiménez			   G.P. Popular Andaluz
Felipe López García					    G.P. Socialista
Enrique Moreno Madueño				    G.P. Ciudadanos
Ana María Naranjo Sánchez				   G.P. Adelante Andalucía
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Virginia Pérez Galindo				    G.P. Popular Andaluz
Luz Belinda Rodríguez Fernández			   G.P. Vox en Andalucía

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000139, Sesión constitutiva de la Comisión de Hacienda, Industria y Energía

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Hacienda, Industria y Energía, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, 
ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta de la Comisión
	 Rosa Aguilar Rivero				    G.P. Socialista
Vicepresidente de la Comisión
	 Juan Francisco Bueno Navarro			   G.P. Popular Andaluz
Secretario de la Comisión
	 Juan de Dios Sánchez López			   G.P. Ciudadanos

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Rodrigo Alonso Fernández				    G.P. Vox en Andalucía
José Luis Cano Palomino				    G.P. Adelante Andalucía
Carlos Hernández White				    G.P. Ciudadanos
Antonio Ramírez de Arellano López			   G.P. Socialista
Pablo José Venzal Contreras			   G.P. Popular Andaluz

Vocal
Guzmán Ahumada Gavira				    G.P. Adelante Andalucía
Ana Vanessa García Jiménez			   G.P. Popular Andaluz
María Dolores López Gabarro			   G.P. Popular Andaluz
Juan José Martín Arcos				    G.P. Socialista
Mónica Moreno Sánchez				    G.P. Ciudadanos
Ángela María Mulas Belizón				   G.P. Vox en Andalucía
Sergio Romero Jiménez				    G.P. Ciudadanos
Noelia Ruiz Castro					     G.P. Socialista
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José Luis Sánchez Teruel				    G.P. Socialista
Ana Villaverde Valenciano				    G.P. Adelante Andalucía

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000140, Sesión constitutiva de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero 
de 2019, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Alfonso Candón Adán				    G.P. Popular Andaluz
Vicepresidente de la Comisión
	 Alejandro Hernández Valdés			   G.P. Vox en Andalucía
Secretaria de la Comisión
	 María del Carmen Martínez Granados		  G.P. Ciudadanos

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Erik Domínguez Guerola				    G.P. Popular Andaluz
Nacho Molina Arroyo				    G.P. Adelante Andalucía
Mónica Moreno Sánchez				    G.P. Ciudadanos
Francisco José Ocaña Castellón			   G.P. Vox en Andalucía
Rodrigo Sánchez Haro				    G.P. Socialista

Vocal
Jesús Fernández Martín				    G.P. Adelante Andalucía
José Gregorio Fiscal López				    G.P. Socialista
María Gracia González Fernández			   G.P. Adelante Andalucía
Carlos Hernández White				    G.P. Ciudadanos
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba		 G.P. Popular Andaluz
María Márquez Romero				    G.P. Socialista
Javier Pareja de Vega				    G.P. Ciudadanos
María Pilar Pintor Alonso				    G.P. Popular Andaluz
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Beatriz Rubiño Yáñez				    G.P. Socialista
Noelia Ruiz Castro					     G.P. Socialista

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 27	 XI LEGISLATURA	 22 de febrero de 2019

Pág. 31

B
O
PA

_1
1_
02
7

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000141, Sesión constitutiva de la Comisión de Educación y Deporte

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Educación y Deporte, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, ha 
quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Francisco José Palacios Ruiz			   G.P. Popular Andaluz
Vicepresidente de la Comisión
	 Francisco José Carrillo Guerrero		  G.P. Ciudadanos
Secretaria de la Comisión
	 Ana María Naranjo Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
José Ignacio García Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía
María Márquez Romero				    G.P. Socialista
Miguel Ángel Ruiz Ortiz				    G.P. Popular Andaluz
María del Mar Sánchez Muñoz			   G.P. Ciudadanos
Rafael Segovia Brome				    G.P. Vox en Andalucía

Vocal
Rafael Francisco Caracuel Cáliz			   G.P. Popular Andaluz
Francisco Javier Fernández Hernández		  G.P. Socialista
María de los Ángeles Férriz Gómez			   G.P. Socialista
Concepción González Insúa				   G.P. Ciudadanos
David Jesús Moscoso Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía
María Soledad Pérez Rodríguez			   G.P. Socialista
María Pilar Pintor Alonso				    G.P. Popular Andaluz
María José Piñero Rodríguez			   G.P. Vox en Andalucía
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Andrés Ramón Samper Rueda			   G.P. Ciudadanos
Jacinto Jesús Viedma Quesada			   G.P. Socialista

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000142, Sesión constitutiva de la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en sesión constitutiva celebrada 
el 11 de febrero de 2019, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta de la Comisión
	 Virginia Pérez Galindo				    G.P. Popular Andaluz
Vicepresidenta de la Comisión
	 Araceli Maese Villacampa			   G.P. Socialista
Secretario de la Comisión
	 Raúl Fernando Fernández Asensio		  G.P. Ciudadanos

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
José Ramón Carmona Sánchez			   G.P. Popular Andaluz
María del Carmen García Bueno			   G.P. Adelante Andalucía
Eugenio Moltó García				    G.P. Vox en Andalucía
Enrique Moreno Madueño				    G.P. Ciudadanos
Gerardo Sánchez Escudero				    G.P. Socialista

Vocal
Noemí Cruz Martínez				    G.P. Socialista
Jesús Fernández Martín				    G.P. Adelante Andalucía
María Vanessa García Casaucau			   G.P. Adelante Andalucía
Manuel Andrés González Rivera			   G.P. Popular Andaluz
Ángela María Hidalgo Azcona			   G.P. Popular Andaluz
Ana María Llopis Barrera				    G.P. Ciudadanos
María del Carmen Martínez Granados		  G.P. Ciudadanos
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Jesús María Ruiz García				    G.P. Socialista
Rafael Segovia Brome				    G.P. Vox en Andalucía
Manuela Serrano Reyes				    G.P. Socialista

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000143, Sesión constitutiva de la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, en sesión constitutiva celebrada 
el 11 de febrero de 2019, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta de la Comisión
	 María del Carmen García Bueno		  G.P. Adelante Andalucía
Vicepresidenta de la Comisión
	 Mónica Moreno Sánchez			   G.P. Ciudadanos
Secretario de la Comisión
	 Adolfo Manuel Molina Rascón			   G.P. Popular Andaluz

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Rodrigo Alonso Fernández				    G.P. Vox en Andalucía
Francisco José Carrillo Guerrero			   G.P. Ciudadanos
Francisco Javier Conejo Rueda			   G.P. Socialista
Ramón Herrera de las Heras			   G.P. Popular Andaluz
David Jesús Moscoso Sánchez			   G.P. Adelante Andalucía

Vocal
Guzmán Ahumada Gavira				    G.P. Adelante Andalucía
Javier Carnero Sierra				    G.P. Socialista
María de las Mercedes Gámez García		  G.P. Socialista
Concepción González Insúa				   G.P. Ciudadanos
Ángela María Hidalgo Azcona			   G.P. Popular Andaluz
Juan José Martín Arcos				    G.P. Socialista
María Pilar Pintor Alonso				    G.P. Popular Andaluz
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Luz Belinda Rodríguez Fernández			   G.P. Vox en Andalucía
Juan de Dios Sánchez López			   G.P. Ciudadanos
Manuela Serrano Reyes				    G.P. Socialista

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000144, Sesión constitutiva de la Comisión de Salud y Familias

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Salud y Familias, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, ha quedado 
integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta de la Comisión
	 María Isabel Albás Vives			   G.P. Ciudadanos
Vicepresidenta de la Comisión
	 María Gracia González Fernández		  G.P. Adelante Andalucía
Secretario de la Comisión
	 Rafael Francisco Caracuel Cáliz		  G.P. Popular Andaluz

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba		 G.P. Popular Andaluz
Inmaculada Nieto Castro				    G.P. Adelante Andalucía
María José Piñero Rodríguez			   G.P. Vox en Andalucía
Jesús María Ruiz García				    G.P. Socialista
Andrés Ramón Samper Rueda			   G.P. Ciudadanos

Vocal
Alfonso Candón Adán				    G.P. Popular Andaluz
Juan Pablo Durán Sánchez				    G.P. Socialista
María Vanessa García Casaucau			   G.P. Adelante Andalucía
María del Carmen Martínez Granados		  G.P. Ciudadanos
Javier Pareja de Vega				    G.P. Ciudadanos
Virginia Pérez Galindo				    G.P. Popular Andaluz
Noelia Ruiz Castro					     G.P. Socialista
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José Luis Ruiz Espejo				    G.P. Socialista
María Josefa Sánchez Rubio			   G.P. Socialista
Francisco de Asís Serrano Castro			   G.P. Vox en Andalucía

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000145, Sesión constitutiva de la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, en sesión constitutiva celebrada el 11 de 
febrero de 2019, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Carlos Hernández White			   G.P. Ciudadanos
Vicepresidente de la Comisión
	 Bruno García de León				    G.P. Popular Andaluz
Secretaria de la Comisión
	 Noemí Cruz Martínez				    G.P. Socialista

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Ángela Aguilera Clavijo				    G.P. Adelante Andalucía
Ana Vanessa García Jiménez			   G.P. Popular Andaluz
María Teresa Pardo Reinaldos			   G.P. Ciudadanos
María Soledad Pérez Rodríguez			   G.P. Socialista
Francisco de Asís Serrano Castro			   G.P. Vox en Andalucía

Vocal
José Ramón Carmona Sánchez			   G.P. Popular Andaluz
Carmen Céspedes Senovilla				   G.P. Popular Andaluz
Raúl Fernando Fernández Asensio			   G.P. Ciudadanos
Jesús Fernández Martín				    G.P. Adelante Andalucía
Concepción González Insúa				   G.P. Ciudadanos
Felipe López García					    G.P. Socialista
María Márquez Romero				    G.P. Socialista
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Eugenio Moltó García				    G.P. Vox en Andalucía
Rodrigo Sánchez Haro				    G.P. Socialista
Ana Villaverde Valenciano				    G.P. Adelante Andalucía

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000146, Sesión constitutiva de la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, en sesión constitutiva celebrada 
el 11 de febrero de 2019, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidente de la Comisión
	 Juan María Cornejo López			   G.P. Socialista
Vicepresidenta de la Comisión
	 María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba	 G.P. Popular Andaluz
Secretario de la Comisión
	 Francisco José Ocaña Castellón		  G.P. Vox en Andalucía

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Juan Francisco Bueno Navarro			   G.P. Popular Andaluz
Diego Crespo García				    G.P. Adelante Andalucía
Alejandro Hernández Valdés				   G.P. Vox en Andalucía
Beatriz Rubiño Yáñez				    G.P. Socialista
Juan de Dios Sánchez López			   G.P. Ciudadanos

Vocal
Juan Pablo Durán Sánchez				    G.P. Socialista
Raúl Fernando Fernández Asensio			   G.P. Ciudadanos
María de las Mercedes Gámez García		  G.P. Socialista
María del Carmen García Bueno			   G.P. Adelante Andalucía
Ramón Herrera de las Heras			   G.P. Popular Andaluz
Ángela María Hidalgo Azcona			   G.P. Popular Andaluz
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Ana María Llopis Barrera				    G.P. Ciudadanos
Inmaculada Nieto Castro				    G.P. Adelante Andalucía
Gerardo Sánchez Escudero				    G.P. Socialista
María del Mar Sánchez Muñoz			   G.P. Ciudadanos

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 27	 XI LEGISLATURA	 22 de febrero de 2019

Pág. 43

B
O
PA

_1
1_
02
7

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-19/OAPC-000147, Sesión constitutiva de la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Orden de publicación de 18 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, en sesión constitutiva celebrada el 11 de febrero de 2019, 
ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

Mesa
Presidenta de la Comisión
	 Ana Gil Román					    G.P. Vox en Andalucía
Vicepresidente de la Comisión
	 Jacinto Jesús Viedma Quesada			  G.P. Socialista
Secretario de la Comisión
	 Antonio Martín Iglesias				    G.P. Popular Andaluz

Otros miembros
Portavoz en la Comisión
Francisco Javier Fernández Hernández		  G.P. Socialista
María del Carmen Martínez Granados		  G.P. Ciudadanos
Benito Morillo Alejo					     G.P. Vox en Andalucía
Ana María Naranjo Sánchez				   G.P. Adelante Andalucía
María Pilar Pintor Alonso				    G.P. Popular Andaluz

Vocal
María Isabel Albás Vives				    G.P. Ciudadanos
María de los Ángeles Férriz Gómez			   G.P. Socialista
María Vanessa García Casaucau			   G.P. Adelante Andalucía
Ana Vanessa García Jiménez			   G.P. Popular Andaluz
María Gracia González Fernández			   G.P. Adelante Andalucía
Araceli Maese Villacampa				    G.P. Socialista
Javier Pareja de Vega				    G.P. Ciudadanos
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Jesús María Ruiz García				    G.P. Socialista
Miguel Ángel Ruiz Ortiz				    G.P. Popular Andaluz
Andrés Ramón Samper Rueda			   G.P. Ciudadanos

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-19/AEA-000046, Designación de doña Pilar Corbalán Portillo para desempeñar provisionalmente el 
puesto de trabajo denominado Unidad de Transparencia y de Atención a los Diputados

Sesión de la Mesa de la Cámara de 19 de febrero de 2019
Orden de publicación de 20 de febrero de 2019

Debido al cambio de situación administrativa de la persona titular del puesto de trabajo denominado Unidad 
de Transparencia y de Atención a los Diputados, se hace necesario proveer su ocupación provisional en los 
términos previstos en el artículo 18.2 del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía.

Por ello, la Mesa de la Cámara, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 17.2 del Estatuto de Per-
sonal y 18 del Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración del 
Parlamento de Andalucía, en su sesión del 19 de febrero de 2019,

HA ACORDADO

Designar a doña Pilar Corbalán Portillo para desempeñar provisionalmente el puesto de trabajo deno-
minado Unidad de Transparencia y de Atención a los Diputados, con efectos económicos y administrativos 
desde el día 19 de febrero de 2019.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición ante 
la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde el 
día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurso contencioso-
administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto 
en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 19 de febrero de 2019.–
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-19/AEA-000047, Designación de doña María de los Ángeles Conde Díaz para desempeñar provisio-
nalmente el puesto de trabajo denominado secretario/a de la Secretaría General

Sesión de la Mesa de la Cámara de 19 de febrero de 2019
Orden de publicación de 20 de febrero de 2019

Debido al nombramiento de la persona titular del puesto de trabajo denominado secretario/a de la Secretaría 
General para desempeñar provisionalmente otro puesto de trabajo, se hace necesario proveer su ocupación 
provisional en los términos previstos en el artículo 18.2 del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía.

Por ello, la Mesa de la Cámara, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 17.2 del Estatuto de Per-
sonal y 18 del Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración del 
Parlamento de Andalucía, en su sesión del 19 de febrero de 2019,

HA ACORDADO

Designar a doña María de los Ángeles Conde Díaz para desempeñar provisionalmente el puesto de tra-
bajo denominado secretario/a de la Secretaría General, con efectos económicos y administrativos desde el 
día 19 de febrero de 2019.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación, 
de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción 
Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 19 de febrero de 2019.–
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-19/ACME-000009, Propuesta de programación de la actividad parlamentaria para los meses de 
febrero, marzo, abril, mayo, junio y julio de 2019

Sesión de la Junta de Portavoces de 13 de febrero de 2019
Orden de publicación de 15 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía y la Junta de Portavoces, en sesiones celebradas los días 6 y 13 
de febrero de 2019, han acordado aprobar la programación de la actividad parlamentaria para los meses de 
febrero, marzo, abril, mayo, junio y julio de 2019, 11-19/ACME-000009.

Sevilla, 13 de febrero de 2019.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía–

Javier Pardo Falcón.

PROGRAMACIÓN DE LA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA PARA LOS MESES DE FEBRERO, –

MARZO, ABRIL, MAYO, JUNIO Y JULIO DEL AÑO 2019

SIGLAS

TURJAL Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local

PAI Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

EFTA Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

HIE Comisión de Hacienda, Industria y Energía

ED Comisión de Educación y Deporte

AGPDS Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

ECEU Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
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SF Comisión de Salud y Familias

IPSC Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

FIOT Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio

CPH Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

RTVA Comisión de Seguimiento y Control de la Radio y Televisión de Andalucía

J.P. Junta de Portavoces

FEBRERO

6 Mi Mesa/Sesión plenaria

11 L Sesiones constitutivas Comisiones Permanentes

13 Mi Mesa/J.P./CPH/FIOT/IPSC/SF/ECEU

14 J AGPDS/ED/HIE/EFTA/PAI/TRJAL

19 M Mesa

20 Mi Sesión plenaria

21 J Sesión Plenaria

26 M RTVA/CPH/FIOT

27 Mi Mesa/J.P/IPSC/SF/ECEU

28 J Pleno institucional

MARZO

6 Mi Mesa/Sesión plenaria

7 J Sesión plenaria

13 Mi Mesa/J.P./AGPDS/ED/HIE

14 J EFTA/PAI/TRJAL

20 Mi Mesa/Sesión plenaria

21 J Sesión Plenaria

27 Mi Mesa/J.P./RTVA/CPH/FIOT

28 J IPSC/SF/ECEU
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ABRIL

3 Mi Mesa/Sesión plenaria

4 J Sesión Plenaria

10 Mi Mesa/J.P./AGPDS/ED/HIE

11 J EFTA/PAI/TRJAL

24 Mi Mesa/Sesión plenaria

25 J Sesión plenaria

30 M Mesa/RTVA/CPH/FIOT

MAYO

2 J IPSC/SF/ECEU

7 M Mesa/J.P

15 Mi Mesa/Sesión plenaria

16 J Sesión Plenaria

22 Mi Mesa/J.P./AGPDS/ED/HIE

23 J EFTA/PAI/TRJAL

29 Mi Mesa/Sesión plenaria

30 J Sesión Plenaria

JUNIO

5 Mi Mesa/J.P./RTVA/CPH/FIOT

6 J IPSC/SF/ECEU

12 Mi Mesa/Sesión plenaria

13 J Sesión Plenaria

18 M Mesa/J.P/AGPDS/ED/HIE

19 Mi EFTA/PAI/TRJAL

26 Mi Mesa/J.P/Sesión Plenaria

27 J Sesión Plenaria
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JULIO

3 Mi Mesa/Sesión plenaria

4 J Sesión Plenaria

10 Mi Mesa/J.P/RTVA/CPH/FIOT

11 J IPSC/SF/ECEU

17 Mi Mesa/Sesión plenaria

18 J Sesión Plenaria

24 Mi Mesa/AGPDS/ED/HIE

25 J EFTA/PAI/TRJAL
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA RTVA

11-19/CRTV-000001, Renuncia de D. Jesús Mancha Cadenas al cargo de consejero del Consejo de 
Administración de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA)

Sesión del Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2019
Orden de publicación de 19 de febrero de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 13 de febrero de 2019, ha conocido el 
escrito presentado por el vicepresidente del Consejo de Administración de la RTVA comunicando la renuncia 
como miembro del Consejo de Administración de la RTVA de D. Jesús Mancha Cadenas, y ha acordado 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y dar traslado del mismo al Consejo de 
Gobierno, para que expida el correspondiente decreto de cese (artículo 16.3 de la Ley 18/2007, de 17 de 
diciembre, de la radio y televisión de titularidad autonómica gestionada por la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA)).

Sevilla, 15 de febrero de 2019.–
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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